

BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7.
6001 Kecskemét Pf.: 13., Tel.: 76/514-600

SAJTÓKÖZLEMÉNY
Gyógyszerekkel akarta megölni a gyermeket

A Bács-Kiskun Megyei Főügyészség emberölés büntettének kísérlete miatt vádiratot nyújtott be a Kecskeméti Törvényszékhez egy nő ellen, aki 2013. április 21-én, Dunaegyházán gyógyszerekkel akarta megmérgezni gondozójának 11 éves lányát.

Az emberölés kísérletével vádolt nő 2009-től közös háztartásban élt Dunaegyházán az őt gondozó hölgygel, annak élettársával és a pár hét kiskorú gyermekével. A gondozó élettársa ellen 2012. november végén erőszakos közösülés büntette és más bűncselekmények miatt büntetőeljárás indult, mert állítólagosan megerőszakolta a vádlottat. A férfi emiatt előzetes letartóztatásba is került. Az erőszakos közösülés miatt folyó eljárás megrontotta a vádlott és a gondozója közötti jó viszonyt, de a nő továbbra is gondozta a vádlottat.

A nyugtatókat és altatókat rendszeresen szedő vádlott 2013. április 21-én, délután 2 óra körüli időben a lakás konyhájában egyedül maradt gondozójának 11 éves lányával és azt ígérte a gyermeknek, hogy ha beveszi az általa adott gyógyszereket, akkor az erőszakos közösülés miatt folyó ügyben elmondja az igazat, hogy a gyermek apja hazajöhessen az előzetes letartóztatásból. Ezután a vádlott átadott a gyermeknek két fajta, összesen 12 szem nyugtatót, melyeket a gyermek az apa kiszabadítása érdekében lenyelt. A gyermekkorú sértett rövid időn belül rosszul lett, majd az édesanya által értesített mentők kórházba szállították, ahol kimosták a gyomrát.

A vádlott rábeszélésére bevett gyógyszerek miatt a gyermek enyhe fokú mérgezést szenvedett, azonban a gyors és szakszerű orvosi ellátás hiányában a mérgezés a halálához vezethetett volna. A vádlott tisztában volt ezzel a lehetőséggel és ebbe belenyugodva cselekedett.

A kiemelt jelentőségű bűnügy vádlottját a főügyészség 14. életévét be nem töltött személy sérelmére elkövetett emberölés büntettének kísérletével vádolja. Ilyen bűncselekmény miatt 10 évtől 20 évig terjedő, vagy akár életfogytig tartó szabadságvesztés is kiszabható.

Kecskemét, 2013. november 27. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész